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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE 

VEREADOR SUPLENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PRAINHA, ESTADO DO 

PARÁ, EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

ARIVALDO DA SILVA NUNES. 

 

 

 

 
 

 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte três, na Sala de Sessões, Plenário Francisco 

Batista de Siqueira, Palácio Walter Ramos de Medeiros, situado na Avenida Coatá, número 

quinhentos, nesta cidade de Prainha, Estado do Pará; às dezessete horas, reuniu-se de acordo com o 

artigo 60 §7º da Lei Orgânica do Município e art. 79, §4º do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, ambos tratam da convocação de Suplente de Vereador nos casos de vaga, de licença ou 

impedimento. Sob a Presidência do Senhor Vereador Elias Ferreira Campos, foi realizada a Sessão 

Solene de Posse do Vereador Eleito e Diplomado como suplente Arivaldo da Silva Nunes – PSC, 

com a presença dos Vereadores: Enoc Pereira do Nascimento, Ewerton Pacheco Jardim, Helenilce 

Guedes Pereira, Hugo Roberto Rebelo Rocha, José Antônio Magno da Rocha, Ozires Miranda 

Queiroz e Sebastião Góes Furtado Filho. O Sr. Presidente convidou os Srs. Vereadores Ozires 

Miranda Queiroz e Helenilce Guedes Pereira para compor a Mesa Diretora, assumindo 

respectivamente os cargos de Primeiro e Segundo Secretário. Em seguida, para compor a Mesa de 

Honra, convidou o Excelentíssimo Sr. Prefeito Davi Xavier de Moraes e o Excelentíssimo Sr. Vice-

Prefeito Josué Pereira do Nascimento. Em continuidade à solenidade. Convocou o Senhora Yarany 

Andrade Alvarenga, para receber e acompanhar ao Plenário o Sr. Vereador a ser compromissado e 

empossado Arivaldo da Silva Nunes, convocado nos termos do art. 79, do Regimento Interno, em 

substituição ao Ilustre Edil então licenciado, Sr. Agnaldo Teles Magno. Tendo sido composta a Mesa 

e dando continuidade à solenidade de Posse, o Presidente convidou todos os presentes a cantarem o 

“Hino Nacional Brasileiro”. Após as formalidades regimentais, o Sr. Presidente convidou o Nobre 

Vereador Arivaldo da Silva Nunes a ficar de pé e com a mão direita levantada e em voz alta, prestar 

o juramento solene, repetindo as seguintes palavras: “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA CASA E DESEMPENHAR 

COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO SEMPRE PELO 

PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO SEU POVO”. Após o compromisso regimental 

foi empossado pelo Presidente, conforme art. 30, inciso VIII do Regimento Interno, para exercer o 

mandato de Vereador desta Casa Legislativa. Tendo sido cumprida a finalidade o Sr. Presidente deu 

por encerrada da Presente Sessão, da qual foi lavrada a presente Ata, que para fins de direito será 

assinado pelo Presidente e demais Vereadores. 
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